

Додаток 10  
до Правил державного  
обліку мисливських тварин і  
обсягів їх добування  
(пункт 2 розділу II)

**Метод обліку норок та бобрів по маршрутах уздовж берегів річок і озер**

Облік норок та бобрів проводиться по маршрутах уздовж берегів річок і озер, як правило у першій половині зими, після встановлення снігового покриву 5 - 10 сантиметрів.

До початку проведення обліків на великомасштабних картах (масштаб 1:10000 – 1:5000) або топографічних планах за допомогою курвіметра, підраховується загальна по господарству протяжність річок і берегових ліній озер, проточних ставків, стариць і т. п. (коефіцієнт звивистості можна до уваги не брати).

Маршрути обліку визначаються виходячи з необхідності охоплення обліком не менш ніж 20% протяжності берегових ліній і рівномірно розподіляються територією господарства.

До обліку залучаються досвідчені обліковці, які вміють розрізняти сліди тварин різних видів і добре визначають межі їх індивідуальних ділянок, які сильно варіюють залежно від щільності населення виду.

На абрисі маршруту обліку наносяться межі індивідуальних ділянок тварин з одночасним позначенням усіх випадків зустрічі тварин.

Під час обліку необхідно відстежувати напрям руху тварин, що у разі повторних перетинів маршруту, полегшить виконання кінцевих розрахунків чисельності тварин.

При низькій щільності тварин їх облік доцільно проводити анкетуванням досвідчених респондентів.

Дані про первинний облік тварин заносяться до облікової картки, за формою:



**Облікова картка № \_\_\_\_\_**  
**обліку норок/бобрів по маршрутах уздовж берегів річок і озер**

Автономна Республіка Крим, область, район, мм. Київ та Севастополь

Суб'єкт обліку \_\_\_\_\_

Місце проведення обліку \_\_\_\_\_  
 (№ обходу, № кв., урочище, таксаційний виділ тощо)

Клас бонітету угідь \_\_\_\_\_

Дата проведення обліку \_\_\_\_\_

Погодні умови проведення обліку \_\_\_\_\_

№ поселення	Довжина маршруту, м	Кількість жител, шт.	Кількість тварин, гол.	
			дорослих	молодих

Обліковець \_\_\_\_\_  
 (підпис) (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

\_\_\_\_\_